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  Maths-inter.ma ____ Académie : Marakeche  -  1995 1.  Exercice .1 التϤرين
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4)   Νوΰنعتبر ال(x , y)   منIN
*2

3y5.(x.24A(و             x.15B).5y8(و             x.40C).2y3(ونπع:        

a.    : ϥبين أ   b-aba    ;    C,B,A)b,a(  
b.    : ϥبين أx C)B,pgcd(A,  

 

 

  Maths-inter.ma ____ Académie : Rabat  -  1995 2.  Exercice .2 التϤرين
 

bcdaB    et  abcdA كϤا يلي :   9نظΔϤ العΫ ΪاΕ الأساα الΜϤϤلين في   Bو  Aنعتبر العΪدين الصحيحين الطبيعيين  )9()9(   
 .7قابلا للقسΔϤ علB   ϰغير منعΪمين و  b و   aحيث 

1) (a      دΪالع ϥبين أaA9    ϰعل ΔϤ7قابل للقس. 

b)   ϥا كاΫ· استنتج أنهA   ϰعل ΔϤ7قابلا للقس ϥفإ ،a   ϰعل ΔϤ7يقبل القس . 

التϜافΆ التالي:  بين (2   )7 modulo 0A(      )7 modulo 0a(  

3) (a    ΔعادلϤ1حل الy.4x.7       :)1(    فيZZ  

b)  ϝاΆ1نعتبر في هذا السd   0و  c   . 

 7لϜي يϜوϥ قابلا للقسΔϤ علA  ϰ  حΪد العΪد

  
 

  Maths-inter.ma ____ Académie : Tétouan  -  1995 3.  Exercice .3 التϤرين

 

I.  دين الصحيحين الطبيعيينΪالع ϱالعشر Ϊالع ΔϤأكتب في نظA  وB   αالأسا ΕاΫ  Ϊالع ΔϤلين في نظΜϤϤل :  5الϜالش ϰ5(  عل(n01n  حيث
n  . بيعي أوليρ د صحيحΪع 

II. (1    نϜليa   وb   :بيعيين بحيثρ دين صحيحينΪ2عpab)ba(   وp  . بيعي أوليρ د صحيحΪع 

a)  ϥ22بين أ a/p   ϥاستنتج أa/p    و   b/p . 

b)   ϥبين أpba       2أوpba  . 

، النظΔϤ التالي2N   :Δنعتبر في  (2
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a)   Νوΰال ϥا كاΫ· بين أنه)b,a( ( ΔϤ1حلا للنظ : ϥفإ  )7ba  

b) ( ΔϤ1حل النظ ) 

  
 

  Maths-inter.ma ____ Académie : Casa  -  1995 4.  Exercice .4 التϤرين

ZZنعتبر في   . ΔعادلϤ432الy9x4  : )E( 22   

1) (a    Νوΰال ϥا كاΫ· بين أنه)y,x(  ΔعادلϤحلا لل)E(   دΪالع ϥيقسم   3فإx   دΪيقسم   2و العy  . 

b)   Νوΰال ϥا كاΫ· بين أنه)Y,X(  ΔعادلϤ12حلا للYX  : )F( 22     Νوΰال  ϥفإ)Y2,X3(  ΔعادلϤحلا لل)E(  . 

2) (a حل فيZZ   ΔعادلϤال  )F(  

b)   ΔعادلϤال ϝاستنتج حلو)E( 
 

 

 
 

Bonne Chance 
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